

## 会理县集中力量抓环保

四川经济日报凉山讯(李美萍 记者 胡智)日前,会理县委书记李怀良在调研全县环境保护工作时强调,会理全县上下要集中力量,全力全面推进环境保护工作。

在调研会理县人民医院、县城垃圾处理厂、县污水处理厂等地后,李怀良要求,相关部门要加快日处理3吨的医疗废物处置项目建设,将处理达标的废水进行综合利用,提高效益;企业要抓住机遇,认清发展形势,贯彻绿色发展理念,落实企业主体责任,加强环保法律法规的学习培训,抓好企业环保和安全工作;环保部门要加强督查,发现企业存在环保违法行为要立即整改,制定整改方案,要整改落实到位;乡党委政府要落实属地管理责任,加强对企业的管理,协调厂社矛盾,做好信访维稳工作,确保社会和谐。

德阳市旌阳区人大  
调研天元镇普法工作

调研现场

四川经济日报讯(记者 钟正有文/图)2月28日,德阳市旌阳区人大常委会主任徐蓉带队到天元镇专项调研“六五”普法工作开展和“七五”普法工作规划情况。

调研组一行先后到天元镇黄莲桥社区实地考察,随后在天元镇政府座谈。座谈会上,区司法局、天元镇政府分别代表区级机关和乡镇作普法工作专项汇报,参与视察的成员就普法工作视察感受、存在的问题和建议进行现场交流发言。大家一致认为,全区普法工作开展得有声有色,成效明显,尤其是对黄莲桥社区“五字工作法”、天元镇“2443”工作法所取得的成效表示高度认可。

会上,徐蓉对“七五”普法工作做专项要求:一是加强领导,提高认识;二是加强宣传,营造氛围;三是立足实际,创新举措,通过以上措施,在全区形成学习法律、宣传法律、运用法律、遵守法律的良好氛围。

九寨沟 3000 余人  
参加党建知识测试

四川经济日报讯(王吉玲 李冰野 记者 庄媛)为全面检验九寨沟县基层党员干部对党的基本知识和精准扶贫政策的了解和掌握程度,日前,九寨沟县委在全县各级党组织中开展了党建知识和精准扶贫政策综合测试,全县71个基层部门、17个乡镇共计3000余人参加了理论测试,参考率高达100%。

此次测试采取自测和抽查相结合的方式,先由各乡镇、各单位党组织自行组织测试,再由县委组织部采取现场抽问、组织专场考试等方式进行抽查复核。测试主要内容包括《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党党内监督条例》、精准扶贫政策及“五个一”帮扶政策等业务知识。测试对象主要为各县直部门、乡镇机关党员以及村“两委”班子成员、村监督委员会中的党员。县委对各单位考试情况进行督查,对考风考纪存在问题的单位进行全县通报,并对单位负责人进行约谈,同时将各单位测试情况纳入党建目标考核。

什邡市“三突出”  
强化预决算信息公开

四川经济日报讯(记者 钟正有)为贯彻落实新《预算法》,进一步规范财政管理,严肃财经纪律,什邡市财政局高度重视,精心组织,以“三突出”扎实做好预决算信息公开工作,不断提升财政透明度。

预决算公开突出“及时性”。按照预决算公开有关规定,该市认真做好预决算公开前期准备工作,严格做到各单位预决算在批复后20日内,将预决算“三公”经费情况在政府信息公开平台向全社会及时进行全面公示。

预决算公开突出“完整性”。除涉密部门外,所有使用财政拨款的预算部门、单位都要公开部门预算、决算,“三公”经费预决算,做到预决算公开内容完整细化,详细透明。

预决算公开突出“真实性”。该市预决算公开内容在各单位核实的基础上,财政部门对各单位数据进行再审核,确保各表格数字及文字说明内容的真实性及有效性。

## 琪县:做好工业转型 实现绿色发展

四川经济日报宜宾讯(陈简 记者 杨波)昨日,记者从琪县经济商务信息局和科学技术局获悉,今年,该县确立了以“创新转型、绿色发展”为主题,制定“四大攻坚战”行动纲领,以四项抓手突出工业转型,实现绿色发展。

抓页岩气产业发展。该县依托“长宁—威远”和“滇黔北昭通”两个国家级页岩气示范区,实施LNG、CNG、页岩气发电等项目建设,深入推进页岩气勘探开发和就地转化综合利用,力争到2020年,页岩气产业实现综合产值100亿元,实现利税10亿元以上。

抓煤炭开采业优化。在夯实煤矿安全基础、有序实施煤矿整顿关闭的同时,加快推进现有煤炭资源开采行业的

优化整合,以“煤、电、粉煤灰、脱硫石膏、余热发电、新型建筑材料”为优先方向,未来五年,力争煤炭产业产值达到35亿元,发电转化、煤炭资源就地转化率和资源集约转化率较2015年提高20%以上。

抓绿色建材业发展。利用华电琪县电厂粉煤灰渣,构建煤、电、粉煤灰、脱硫石膏、余热发电绿色新型循环经济产业链,壮大绿色、节能的新型水泥产业。依托丰富的陶瓷资源,实施欧冠陶瓷二期、琪县低薄陶瓷板生产、琪县陶瓷新材料等项目,打造西部瓷都。依托石英砂资源和五粮液集团,加快推进绝缘玻璃项目、琪县玻璃深加工生产线及配套产业项目,促进石英砂深加工产

业发展。依托石灰石资源转化,推进开采企业整合重组,加大高附加值的纳米钙、金属钙、食用钙等项目的招商引资,推动石灰石开采、加工、物流、科技、环境协调发展,塑造琪县“钙都”品牌新形象,未来五年,力争绿色建材产业产值达到80亿元。

抓特种新材料发展。以玄武岩、陶土、石英砂、石灰石为原料,通过引进企业、技术、资金等,大力推进琪县玄武岩综合利用深加工项目,重点发展玄武岩连续纤维及复合材料、纳米钙、玻璃纤维、特种玻璃、树脂工程材料、新型建筑材料等新材料产业,打造川南特种新材料制造基地,到2020年,力争特种新材料产业产值达到50亿元。

## 理塘军民同庆藏历新年



优美的舞姿赢得观众阵阵掌声

四川经济日报甘孜讯(叶强平 殷洁 记者 杨琦 文/图)瑞雪初霁,踏歌迎春。2月28日,藏历火鸡新年初二,理塘县格萨尔广场上举行2017年“踏歌康藏之窗·欢度藏历新年”联欢文艺汇演。来自理塘县各乡镇的群众、武警官兵、干部职工、县城商户等3600多人,在欢快的舞姿、喜悦的歌声中欢庆佳节。

藏舞《扎西学巴》拉开了文艺汇演的序幕,优美的舞姿传递着古老高原的神秘与美丽,赢得了观众的阵阵掌声。合唱《吉祥藏历年》、群舞《盘查姑娘》、钢琴独唱《仓央嘉措情歌》、藏

汉双语朗诵《“四好”践诺言》、传统民歌《阿妈》、情景剧表演《圣地青年》……一个个各具特色的节目,为现场观众奉上一场文化盛宴。

省级非物质文化遗产——甲洼藏戏也如约登台。甲洼民间藏戏艺术团为观众带来了著名剧目《朗萨哇哇》,该剧反映了农奴社会的阶级斗争,同时也反映了藏族人民对美好生活的憧憬和向往。该县仙鹤艺术团为观众献上原创小品《我是建档立卡户》,诙谐有趣的台词,富有“乡土味”的表演,引得观众笑声阵阵。

“精准扶贫开展以来,大家得到

的实惠越来越多,我们要珍惜现在的生活,遵纪守法,让生活更好!”看完小品后,哈达村的洛泽仁抒发了自己的心声。

武警二支队官兵带来了散打、擒拿、武棍等武术表演,表演动作一气呵成,场下掌声经久不息。“很高兴和藏族群众一起过藏历年,增进了军民之间的情谊。”武警甘孜支队五大队的刘明奇说。

最后,军民同台演出了《五星红旗》,群众随着旋律纷纷挥舞起一面面小国旗,不少藏族群众轻声跟唱,将现场气氛进一步推向高潮。

成都最长全地下轨道交通线路  
6号线一二期工程首台盾构下井

四川经济日报讯(记者 李洋)3月1日,记者从成都轨道交通集团有限公司获悉,成都最长全地下轨道交通线路6号线一、二期首台盾构——侯家桥站至梓潼官站区间左线盾构机比预定计划提前37天在侯家桥站顺利完成下井工作,拉开了6号线一、二期工程盾构施工序幕。

6号线一、二期工程北起于郫县望丛祠站,途经高新区、金牛区、成华区、锦江区南至高新区观东站,整体呈南北走

向,主要串联了郫县、犀浦片区、欢乐谷—华侨城片区、沙湾片区、一环核心区、三官堂片区、琉璃场片区、金融城以及天府新郫县、中心城区、南部高新区及天府新区之间的交通联系。

目前,6号线一、二期工程全线38个车站中,已完成一期打围站点36个,完成二期打围站点26个,正在进行围护桩施工的24个(4个车站已完成围护桩施工),7个车站开始土方开挖,进度最快的侯家桥站已经完成主体结构56%。

据悉,6号线一、二期工程作为中心城区南北向的填充线,也作为地铁1号线的辅助线,是成都地铁成网的关键

一环,与5号线一起成为成都地铁网络的“任督二脉”,线路开通后,将极大地缓解老城区南北向交通压力,加强北部郫县、中心城区、南部高新区及天府新区之间的交通联系。

目前,6号线一、二期工程全线38个车站中,已完成一期打围站点36个,完成二期打围站点26个,正在进行围护桩施工的24个(4个车站已完成围护桩施工),7个车站开始土方开挖,进度最快的侯家桥站已经完成主体结构56%。

成都西华医院  
“春季针灸排毒”义诊服务群众健康

四川经济日报德阳讯(王红 记者 董俊俊 文/图)2月28日,四川和福医集团旗下的成都西华医院开展“春季针灸排毒”义诊活动。茶店子街道办事处及下辖社区的领导、居民以及“康寿乐健康互助团”“小蜜蜂医疗慈善基金会”等公益团体的志愿者参加了活动。

本次活动特邀“春季针灸排毒疗法”创始人——德国专家吕薇茹亲临现场示范指导,现场挑选的五名幸运嘉宾接受了吕老师的诊疗。副主任医师漆明泉带领的成都西华医院中医康复科团队,也在吕薇茹的指导下,为到场的

其他嘉宾进行诊疗。活动现场,前来参加义诊的居民络绎不绝。医护人员还为老人们免费测量血糖、量血压,对于血压偏高的居民,医生现场给予饮食、用药建议,并为大家讲解高血压、糖尿病的危害及防治知识。

本次活动,共为30余名居民进行了针灸排毒,为100多人提供了免费体检及慢性病防治方面的咨询,帮助社区居民学习疾病防治知识,提高健康意识,完美践行了该院“善行天下,做生命的保护伞”的办院宗旨。此次义诊得到了当地领导群众一致好评,树立了成都西华医院良好的社会形象。



义诊现场

## 德阳首个行政审批局在广汉挂牌成立

四川经济日报德阳讯(记者 董俊俊)3月1日上午,德阳市首个行政审批局在广汉市挂牌成立。广汉市“敢为人先”,在全面推进政府职能转变上迈出了坚实的一步,率先试点相对集中行政许可权改革。

德阳市委常委、常务副市长冯贵,广汉市委副书记、市长张俊懿为广汉市行政审批局揭牌,广汉市市级相关部门负责人参加揭牌仪式。

广汉市以投资项目涉及的审批、服务事项为主线先行先试,按照分步实施、先易后难、稳妥推进的思路,将26个市级部门的159项行政许可和152项其他审批、服务事项分批次划入

市行政审批局,人员编制随事项划转逐步过渡到位。

广汉市行政审批局将创新行政审批运行模式,按照管理领域综合设置“大股室”,借力“互联网+”打造行政审批网上平台,推行投资项目全程代办制度,实现审批受理“一窗制”、审批流程“一站式”、审批结果“一章制”、信息共享“一单式”、政务信息“一朵云”和规范服务“一条龙”的“六个一”运行机制,切实优化投资发展软环境,努力打造全德阳要件最高、流程最优、时限最短的政务服务链,为全面深化行政审批制度改革积累可复制、可推广的创新经验。

新添 3 户省级“节水型企业”  
德阳市经信委工业节水工作取得实效

四川经济日报德阳讯(记者 刘琴)近日,记者从德阳市经信委获悉,德阳四川玉龙钢管有限公司、四川锦兴化纤有限公司等2户企业被评为省级“节水型企业”示范单位(全省共7户),四川美祥纺织有限公司被评为省级“节水型企业”创建单位(全省共4户)。

建设节水型企业,鼓励节水工艺技术创新和推广,以最小的水资源消耗实现工业可持续发展,是加快转变工业用水方式的一项重要任务,是积极贯彻落实最严格水资源管理制度、控制工业用水总量、缓解水资源供需矛盾的重要措施,也是推动工业节水工作,提升工业节水能力和水平,实现“十三五”工业节水约束性指标的重要保障。近年来,德阳按照相关文件要求,积极组织和指导重点用水企业开展节水型企业建设工作,2013年以来,

该市指导维达纸业成功创建国家级“节水型标杆企业”,华侨凤凰纸业、龙蟒集团创建成为全省“节水型企业”示范单位,成为该行业有代表性、用水管理基础较好、用水指标达到行业领先水平、带动行业用水效率的提高,为建设资源节约型、环境友好型社会奠定了基础。

据了解,“十三五”期间,市经信委将持续推进工业节水工作,指导节水型企业进一步巩固和完善节水工作长效机制,瞄准行业先进水平,深挖节水潜力,积极参与国家、省行业用水标准制定,扩大行业节水指标话语权;指导重点用水型企业,学习节水型企业先进技术、经验和管理方法,牢固树立节约用水理念,加强节水管理,开展节水技术改造,积极推进节水技术进步,争创节水型企业。

德阳市旌阳区认真贯彻  
安全生产领域改革发展宣讲会精神

四川经济日报讯(记者 钟正有文/图)2月28日上午,德阳市旌阳区组织各乡镇(街道)、区安委会成员单位主要负责人70余人参加了全省《中共中央、国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》宣讲视频会议。宣讲会由安监局副局长李兆前主讲,省政府副秘书长罗治平主持,旌阳区委副书记、区长陈天航等主要领导参加会议。

会上,李兆前从《意见》的出台背景、思想内涵、主要内容及贯彻落实等方面,深入浅出、通俗易懂地进行文件阐述解读。会议指出,《意见》的印发实施标志着我国安全生产领域改革发展进入一个新的春天,《意见》以习近平总书记系列重要讲话,特别是关于安全生产重要论述为指导,顺应全面建成小康社会、全面建成小康社会,是总结实践经验、吸取创新成果、坚持目标和问题导



会议现场

向、科学谋划安全生产领域改革发展的蓝图,是今后一个时期全国安全生产工作的行动纲领。

罗治平要求,各级各部门以落实《意见》为主线,以遏制重特大事故为目标,按照“属地管理”和“三个必须”原则,强化责任落实,加强安全监管,深入研判安全形势,狠抓安全监督检查,严格安全生产考核奖惩,确保“两会”等重点时段安全生产形势稳定。

## 德阳市旌阳区打响重大动物疫病防控攻坚战

四川经济日报讯(记者 钟正有)为有效防控春季重大动物疫病的发生和流行,日前,德阳市旌阳区畜牧食品局深入分析当前形势,落实四项措施,集中时间,周密部署,全面打响春季重大动物疫病防控攻坚战,切实保障畜产品质量和公共卫生安全。

强化组织领导,分解落实目标。召开2017年全区重大动物疫病防控工作会,对2017年全年及春季重大动物疫病防控工作进行了安排部署。区政府与各乡镇人民政府、街道办事处,区畜牧食品局与各乡镇畜牧兽医站签订了目标责任书。

抓好物资准备,确保防疫物资供应。投入资金230余万元,及时做好动

物免疫(菌)苗、消毒药品、防疫器械、抗体检测卡等防疫物资储备,调供到全区各乡镇及街道办,切实保障防疫需求。

加强技术培训,夯实防控质量。针对免疫操作、样品采集和抗体监测等关键技术点,组织技术骨干举办动物防疫实操技能培训,以分片负责制形式,对村级动物防疫员、养殖户进行现场技术培训和指导,提升操作水平,夯实防控质量。

抓好调查摸底,提供科学依据。各基层站分片落实专人对辖区畜禽存栏情况进行了全面摸底,准确掌握畜禽存栏和免疫数量情况,为春防工作开展提供科学依据。

德阳市旌阳区畜牧食品局  
构筑纪律红线营造风清气正环境

四川经济日报讯(记者 钟正有)为切实贯彻落实全区纪律审查工作推进会精神,日前,德阳市旌阳区畜牧食品局迅速组织学习,采取三项举措,构筑好纪律红线,督促干部职工守纪律守规矩,营造风清气正的良好环境。

明确责任,履行职责。结合畜牧系统组织架构、人员组成、工作职责等实际,把党风廉政建设责任落实到各局班子成员、局十一名股室负责人和十二名乡镇基层站站长头上,形成责任分工、层层抓落实的格局。

加强学习,认识到位。通过集中、

自学等方式,强化学习《中国共产党问责条例》《中国共产党党内监督条例》等相关廉政法律法规,使其内化于心、外化于行,深化干部职工思想认识,做到自觉遵守守纪。

突出重点,执纪问责。聚焦主业,突出执纪监督工作职责,保持高压态势不放松的原则,针对中层以上干部、A级风险岗位、群众身边问题等方面,严密布网,加大纪律审查工作力度,进一步畅通群众监督举报渠道,发现问题,严格追责,在全区畜牧系统构筑好纪律红线。